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INFORMACE Z RADNICE: 
❖ V pondělí 10. listopadu 2025 v zasedací místnosti obecního úřadu se koná 22. zasedání 

Zastupitelstva obce Vintířov, které se bude konat v zasedací místnosti obecního úřadu. Na 
programu jsou zařazeny tyto body: kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce, 
stav a průběh investičních akcí v roce 2025, návrh investičních záměrů pro rok 2026, projednání 
návrhu rozpočtu na rok 2026, kulturní akce v obci 2025 a plán kulturních akcí pro rok 2026, 
projednání návrhu na poskytnutí mimořádné odměny pro dobrovolné hasiče obce za činnost       
v roce 2025, projednání návrhu na poskytnutí mimořádné odměny lesnímu správci za činnost      
v roce 2025, projednání návrhu na poskytnutí mimořádné odměny starostovi                                
a místostarostovi obce, projednání nákupu pozemku parc. č. 37/2 v k.ú. Vintířov u Sokolova, 
projednání a schválení pravidel pro přidělování garáží v majetku obce Vintířov, projednání            
a schválení záměru obce Vintířov, získat podíl 1/4 rodinného domu č.p. 52 v katastrálním území 
Vintířov, projednání žádosti o schválení uzavření Mateřské školy Vintířov v době mezi vánočními 
svátky, projednání žádosti Základní školy Vintířov o schválení navýšení odměn za vedení 
zájmových kroužků, projednání a schválení kupní smlouvy na pořízení nemovitostí pro zázemí 
technických služeb obce, projednání a schválení rozpočtového opatření č. 3/2025, různé a další 
body. Srdečně Vás zveme na toto zasedání. 

❖  Nabídka pracovní příležitosti – výběrové řízení na obsazení místa technický pracovník, 
odbor místního hospodářství Obecního úřadu Vintířov. Nabízíme: zajímavé platové 
podmínky, platová třída 8, platový stupeň dle uznané praxe, osobní příplatek, stabilní 
zaměstnání, výhody sociálního fondu. Požadavky: střední vzdělání s maturitní zkouškou, nebo 
středoškolské vzdělání s výučním listem nejlépe v oboru elektro, strojírenství, zámečník, 
vodoinstalatér, řidičský průkaz minimálně skupiny B, znalost práce na PC (znalost Microsoft 
Office, e-mailová komunikace), schopnost se naučit ovládat a regulovat otopný systém objektů, 
schopnost jednat s lidmi, nekonfliktnost, organizační a komunikační schopnosti, spolehlivost, 
pečlivost, přesnost, časová flexibilita, samostatnost, bezúhonnost, fyzická zdatnost. Výhodou: 
zkušenost se správou a údržbou majetku (opravy, údržba), úplné středoškolské vzdělání, 
elektrikář s osvědčením k samostatné činnosti, řidičský průkaz na traktory, svářečský průkaz, 
průkaz obsluhy křovinořezu a motorové pily. Náplň práce: samostatné zajišťování technického 
provozu, montáží, servisních činností a uvádění do provozu technických a technologických 
zařízení (výměníková stanice, technické služby), základní řemeslná údržba obecního majetku      
a budov (např. drobné opravy fasád, elektro práce, topenářské práce, zámečnické práce, 
svářečské práce, vodoinstalatérské práce, nátěry, opravy chodníků, řízení, manipulace, opravy   
a údržba motorových vozidel a pracovních strojů přidělených zaměstnavatelem, údržba veřejné 
zeleně a komunikací (řezání, sečení, úklid sněhu), úklid obce, aj.. Písemné přihlášky do 
výběrového řízení lze podávat na adresu: Obecní úřad Vintířov, Vintířov 62, 357 35 Vintířov-
uzavřenou obálku označte heslem: "Výběrové řízení – technický pracovník.“  K přihlášce připojte 
výpisy z rejstříku trestů ne starší 3 měsíců, ověřenou kopii o nejvyšším dosaženém vzdělání, 
životopis, event. další doklady, které se týkají odborné způsobilosti zájemce. Obec Vintířov si 
vyhrazuje právo zrušení výběrového řízení. Bližší informace na telefonním čísle 352 665 416, 
nebo osobně v kanceláři č. 6. 

❖ Superdávka od října nahradila čtyři stávající dávky. V České republice se mění forma pomoci 
státu pro domácnosti s nízkými příjmy. Od 1. října 2025 vstoupí v platnost nový zákon o dávce 
státní sociální pomoci. Čtyři dosavadní dávky – přídavek na dítě, příspěvek na bydlení, příspěvek 
na živobytí a doplatek na bydlení – nahradí jedna vícesložková dávka, tzv. superdávka. Je 
koncipována tak, aby pokrývala náklady domácností na živobytí a bydlení. Zahrnuje také prvky 
týkající se pracovní aktivity, péče o děti a zohledňuje specifické situace některých domácností, 
například seniorů, samoživitelů a osob se zdravotním postižením. Místo několika žádostí se bude 
nově podávat jen jedna žádost za celou domácnost, a to jednoduše online v Klientské zóně 
Jenda nebo na kterékoli pobočce Úřadu práce ČR. Nová žádost: kdo ji podává, kdy a co bude 
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následovat Superdávka se přiznává celé domácnosti. Žádost může podat kterýkoliv její plnoletý 
člen, pokud má souhlas ostatních. Ti pak již o dávku nežádají, protože je možné podat pouze 
jednu žádost za jednu domácnost. Domácnosti bude vyměřena jedna souhrnná částka, která 
zohlední situaci domácnosti na základě čtyř složek, tedy bydlení, živobytí, bonus na dítě              
a pracovní bonus. Přechod z dosavadního systému na superdávku proběhne od října 2025 do 
dubna 2026. Domácnosti, které aktuálně některou z dávek pobírají, by si měly žádost o novou 
dávku podat v období od 1. října do 31. prosince 2025. Pokud tak neučiní, nárok na stávající 
podporu jim zanikne k 31. prosinci 2025 s poslední výplatou v lednu 2026 a nebude tedy možné 
plynule navázat na nový systém. O superdávku lze požádat dvěma způsoby. Nejjednodušší bude 
elektronické podání, ale stále zůstává také možnost osobního podání na pobočkách úřadu práce. 
Online lze žádat prostřednictvím Klientské zóny Jenda na webu jenda.mpsv.cz nebo v mobilní 
aplikaci, která je k dispozici ke stažení zdarma v Google Play a App Store. Lze zde žádost vyřídit 
jednoduše z pohodlí domova, bez front a mimo úřední hodiny. Do klientské zóny se občané 
přihlásí pomocí Identity občana, například bankovní identitou nebo Mobilním klíčem 
eGovernmentu. Informace o založení Identity občana jsou dostupné například na webu 
www.identita.gov.cz. nebo u jednotlivých bank. Jenda klienty provede celou žádostí, sehraje si 
dostupné informace a vyzve je k doložení pouze dokumentů nezbytných k posouzení nároku. Ty 
mohou naskenovat, nahrát nebo jednoduše vyfotit mobilním telefonem a přiložit k žádosti. Pokud 
někdo nemůže či nezvládne využít online podání a zvažuje návštěvu pracoviště úřadu, má 
možnost tzv. asistovaného podání přímo na pobočce Úřadu práce ČR. 

❖ Obec Vintířov vyhlašuje programové dotace na přidělování dotací na kulturní a sportovní 
činnost v obci Vintířov (jednorázové i dlouhodobé projekty). Žádosti o poskytnutí dotace           
z rozpočtu obce Vintířov na pořádání kulturních či sportovních akcí lze podávat do 30. listopadu 
2025. Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu obce a formuláře jsou k dispozici na adrese 
http://www.vintirov.cz/cs/dotace-obce/ nebo v kanceláři č. 2. Žádáme všechny žadatele               
o dodržení termínu podání, neboť následně dojde k přerozdělení dotací na předložené projekty    
z vyčleněného objemu financí rozpočtu na celý rok 2026. Vybrané projekty budou zahrnuty do 
kulturního a sportovního plánu obce na rok 2026 a podporovány obcí. Pro rok 2026 už následná 
výzva k dalším dotacím vyhlášena nebude. Pokud chcete pořádat v roce 2026 v obci kulturní 
nebo sportovní projekt za přispění obce Vintířov, je nutné tento projekt do 30. listopadu 2025 
podat na podatelně obecního úřadu.    

❖ V roce 2025 se slavnostní vítání nově narozených občánků neuskuteční. Termín vítání byl 
přesunut na 6. květen 2026. 

❖ Přerušení dodávky elektřiny dodavatelem ČEZ, a. s. dne 18. listopadu 2025 od 8.00-12.00 
hod. Plánovaná odstávka zahrnuje tyto lokality: Vintířov (okres Sokolov) č. p. 34, 57, 70, 74, 77, 
79, 83, 85, 111, 124 kat. území Vintířov u Sokolova (kód 782408): parcelní č. P321/2, 246, 317/1, 
318/4, 318/7, 318/9, 318/16, 318/17, 318/18, 318/19, 318/20, 318/21, 318/22, 318/23, 380, 
475/14, 475/29. 

❖ Úprava provozní doby sběrných míst odpadu v zimním období od 1. prosince 2025 do      
28. února 2025, pondělí a středa 14:30-17:00, sobota ZAVŘENO.  

 
KULTURA: 
❖ Nová akce rozsvícení vánočního stromečku se uskuteční první adventní neděli                 

30. listopadu od 18. 00 hod.  v Lesoparku Jiřího Ošeckého. Přijďte si poslechnout vánoční 
písně v podání dětí ze základní školy, setkat se se sousedy a naladit se do vánoční atmosféry. 
Občerstvení vánočním svařákem je samozřejmostí. Pro děti bude připraven dětský punč. 

❖ Dne 29. listopadu 2025 od 20.00 hod. se uskuteční Hasičský ples na sále restaurace              
U Kahanu. K tanci i poslechu zahraje hudební skupina KV Band. Občerstvení a jídlo bude 
zajištěno. Na akci lze vyhrát některou z cen v tombole. Vstupenky na tuto akci lze zakoupit každý 
čtvrtek od 16.00-17.00 hod. v hasičské zbrojnici ve Vintířově. Přijďte se pobavit. 

❖ Dne 6. prosince 2025 (sobota) pořádá obec zájezd do předvánoční Prahy spojený s návštěvou 
divadla Broadway na muzikál Lotrando a Zubejda. Odjezd je naplánován na 7.00 a návrat cca 
v 19.30. Muzikál Lotrando a Zubejda vypráví příběh mladého loupežnického synka Lotranda, 
který se rozhodne opustit zločin a stát se poctivým člověkem, což ho přivede do daleké země, 
kde má uzdravit princeznu Zubejdu. Ta se nakonec vyléčí díky smíchu a společně s Lotrandem si 
uvědomí, že k sobě patří, a rozhodnou se žít nový život. Cena zájezdu je 350 Kč. Přihlášky na 
tento zájezd se přijímají od 5. listopadu 2025 od 16.00 hodin v kanceláří č. 6, tajemnice. Na 
zájezd jste srdečně zváni. 


